HEADER (cand vom avea!)

Stimată Doamnă Titulatura Prenume Nume,
 
Vă confirmăm completarea cu succes a Formularului de Înregistrare Online la Conferinţa Naţională de Chirurgie 2015. 

Înregistrarea Dumneavoastră devine valabilă numai odată cu confirmarea efectuării plăţii sumei corespunzătoare taxei de participare la Conferinţă.

În eventualitatea în care aţi optat pentru plata prin transfer bancar şi nu prin card, vă rugăm să ne transmiteţi prin fax/e-mail copia documentului cu care aţi efectuat plata în contul companiei noastre:
 
Coordonate
Beneficiar: Ralcom Exhibitions srl
Cod fiscal: RO4925905
REVIN CU DETALII FINALE!

Vă rugăm să precizaţi pe documentul de plată numele persoanei pentru care se efectuează plata cu menţiunea „CNC 2015”. O copie a documentului de plată cu ştampila băncii plătitoare va fi remisă companiei Ralcom Exhibitions srl prin fax, e-mail sau poştă.

În maximum o săptămână de la primirea dovezii de achitare vă vom trimite o confirmare a înregistrării Dumneavoastră. 
 
Eventuale modificări/completări pe Formularul de Înregistrare Online sunt posibile până la data de 01 septembrie 2015 prin accesarea: Link formular.
(opţiunea de actualizare a datelor pe Formularul de Înregistrare Online este valabilă o singură dată prin accesarea link-ului de mai sus).

Pentru orice alte informaţii privind desfăşurarea Conferinţa Naţională de Chirurgie 2015, vă rugăm să nu ezitaţi să ne contactaţi pe coordonatele companiei noastre.

Cu stimă,

Management CNC 2015
Ralcom Exhibitions srl 
Str. Răspântiilor Nr. 20A, Bucureşti - 2, România
Tel.: +40-21-210 58 14, 210 65 40
[bookmark: _GoBack]Fax: +40-21-212 27 02
E-mail: registration@cnc2015.ralcom.ro
Website: www.cnc2015.ralcom.ro

